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ดัชนีและเกณฑ์การตรวจประเมินคุณภาพภายใน
หน่วยงานสนับสนุน  ปีการศึกษา 2548
สำนักงานประเมินและประกันคุณภาพ
คำนำ
                            ในการตรวจประเมินคุณภาพภายใน มหาวิทยาลัยขอนแก่น ประจำปีการศึกษา  2548และปีงบประมาณ  2549   สำนักงานประเมินและประกันคุณภาพ ได้พัฒนาดัชนีและเกณฑ์การตรวจประเมินคุณภาพภายในของหน่วยงานสนับสนุน  เพื่อให้สอดคล้องกับภารกิจหลักของทุกหน่วยงาน          จากการพัฒนาดัชนีและเกณฑ์การตรวจประเมินคุณภาพภายในของหน่วยงานสนับสนุน  ได้กำหนดตัวชี้วัดคุณภาพภายใน จากเดิม  9  มาตรฐาน (ระบบการประกันคุณภาพ มหาวิทยาลัยขอนแก่น ) เป็น  7 มาตรฐาน  คือ  มาตรฐานที่  1  ปรัชญา  ปณิธาน วัตถุประสงค์และแผนการดำเนินงาน   มาตรฐานที่  2  การสนับสนุนด้านการเรียนการสอนและการวิจัย   มาตรฐานที่ 3  มาตรฐานด้านการบริการวิชาการ   มาตรฐานที่  4   มาตรฐานด้านการทำนุบำรุงศิลปะและวัฒนธรรม   มาตรฐานที่  5   มาตรฐานด้านการพัฒนาสถาบันและบุคลากร   มาตรฐานที่   6    มาตรฐานด้านการบริหารจัดการ    และมาตรฐานที่  7   มาตรฐานด้านระบบการประกันคุณภาพ    ซึ่งมีตัวชี้วัดคุณภาพ  รวมทั้งสิ้น  30  ตัว   โดยมีเกณฑ์การประเมิน 5  ระดับ   ตัวชี้วัดดังกล่าวได้พิจารณาจากตัวชี้วัดการตรวจประเมินคุณภายในของมหาวิทยาลัยขอนแก่น   กรอบแนวทางการประเมินคุณภาพภายนอกรอบที่สำนักรับรองมาตรฐานและประเมินคุณภาพการศึกษา (สมศ.)  รวมทั้งตัวชี้วัดในการจัดคำรับรองการปฏิบัติราชการ มหาวิทยาลัยขอนแก่น   ประจำปีงบประมาณ  2549 
                        รายละเอียดดัชนีและเกณฑ์ฯ ฉบับนี้ ประกอบด้วย ชื่อดัชนีและเกณฑ์ประเมินคุณภาพ   วัตถุประสงค์    วิธีการประเมิน   คำอธิบาย   และข้อมูลที่ต้องการ   

                         ในการใช้ดัชนีและเกณฑ์การประเมินคุณภาพของหน่วยงานสนับสนุน   สำนักงานประเมินและประกันคุณภาพ ได้พยายามรวบรวมและพัฒนาดัชนีและเกณฑ์ที่ใช้ตรวจประเมินคุณภาพภายใน ให้มีจำนวนน้อย  ที่สุด แต่สามารถประเมินคุณภาพได้ครอบคลุมทุกภารกิจ และสามารถใช้เป็นตัวชี้วัดของหน่วยงานสนับสนุนได้ตลอดไป   
                         ขอขอบคุณ  ศูนย์  สถาบัน สำนัก  กองและหน่วยงานต่างๆ ที่ได้ให้ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะเกี่ยวกับตัวชี้วัดและเกณฑ์การประเมินคุณภาพภายในครั้งนี้    สำนักงานประเมินฯ จะนำข้อคิดเห็น ข้อเสนอแนะ  รวมทั้งปัญหาและอุปสรรคต่างๆ มาแก้ไขและปรับปรุงเพื่อพัฒนาดัชนีและเกณฑ์การประเมินให้มีความเหมาะสมกับหน่วยงานสนับสนุนต่อไป    
                                                                                                      รองศาสตราจารย์บวรศิลป์  เชาวน์ชื่น
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