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ปีที่ 1 ฉบับที่ 2 ประจำเดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ. 2551

	การติดตามประเมินผลกการปฏิบัติราชการ มหาวิทยาลัยขอนแก่น 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2550
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เมื่อวันที่ 31 ม.ค. 2551 ที่ผ่านมา คณะกรรมการติดตามประเมินผลการปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2550 จากสำนักงาน ก.พ.ร. ร่วมกับ สมศ. ซึ่งเป็นที่ปรึกษาด้านการประเมินผลของสำนักงาน ก.พ.ร. ได้เดินทางมาดำเนินการติดตามประเมินผลการปฏิบัติราชการ เพื่อรับทราบผลการปฏิบัติราชการ และตรวจสอบเอการหลักฐานอ้างอิงที่ใช้ประกอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยขอนแก่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2550  ณ ห้องประชุมสำนักบริหารและพัฒนาวิชาการ ตั้งแต่เวลา 07.30 – 12.00 น. ในการนี้ รองอธิการบดีฝ่ายแผนและสารสนเทศ ได้รับมอบหมายจากอธิการบดี ซึ่งติดราชการสำคัญ ให้ทำหน้าที่แทน ในการกล่าวต้อนรับและนำเสนอผลการดำเนินงานของมหาวิทยาลัย นอกจากนี้มีรองอธิการบดี และผู้ช่วยอธิการบดี ทุกฝ่าย คณบดีหรือผู้แทนคณบดีทุกคณะ ผู้อำนวยการศูนย์/สถาบัน/สำนัก บุคลากรของสำนักงานประเมินฯ และกองแผนงาน ตลอดจนบุคลากรจากคณะ/หน่วยงานต่างๆ ที่เป็นคณะทำงานรวบรวมข้อมูล ได้เข้าร่วมด้วย โดยวิธีการและกระบวนการตรวจประเมิน เริ่มจาก เวลา 07.30 – 9.00 น. คณะกรรมการ ประชุม และแบ่งหน้าที่เพื่อศึกษาเอกสารหลักฐานอ้างอิงตามที่มหาวิทยาลัยจัดเตรียมไว้ และสอบถามเพิ่มเติมจากผู้รับผิดชอบแต่ละตัวชี้วัด เวลา 09.00 – 10.00 น. รองอธิการบดีฝ่ายแผนและสารสนเทศ นำเสนอข้อมูลในภาพรวม และผลการดำเนินงานของมหาวิทยาลัยตามคำรับรองฯ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2550 เวลา 10.00 – 11.30 น. คณะกรรมการประชุมสรุปผลการตรวจประเมินเบื้องต้นเพื่อรายงานให้มหาวิทยาลัยทราบ เวลา 11.30 – 12.00 น. คณะกรรมการรายงานผลการตรวจประเมินเบื้องต้นด้วยวาจาให้มหาวิทยาลัยรับทราบ พร้อมทั้งให้ข้อเสนอแนะที่เป็นประโยชน์ และแนวทางในการพัฒนา 
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จากผลการตรวจประเมินเบื้องต้น พบว่า การดำเนินงานตามคำรับรองฯ ทั้งหมด 37 ตัวชี้วัด คณะกรรมการให้คะแนนตรงตามที่มหาวิทยาลัยรายงานหรือประเมินตนเอง 27 ตัวชี้วัด มีตัวชี้วัดที่ได้คะแนนเต็ม 5 จำนวน 20 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 54.05 ของจำนวนตัวชี้วัดทั้งหมด สำหรับตัวชี้วัดที่อาจจะปรับลดค่าคะแนน คณะกรรมการจะสรุปและประมวลผลเพื่อนำเสนอต่อคณะกรรมการกลาง ของ สำนักงาน ก.พ.ร. พิจารณากลั่นกรองให้มีความถูกต้อง   ตรงตามข้อมูลจริงที่สุด จากนั้นภายใน 1 เดือน นับจากวันตรวจประเมิน สำนักงาน ก.พ.ร. จะส่งรายงานผลการตรวจประเมิน (ฉบับร่าง) ให้มหาวิทยาลัยทราบ ในการนี้ มหาวิทยาลัยเมื่อได้รับรายงานฉบับนี้แล้ว หากบางตัวชี้วัดมีการเปลี่ยนแปลงค่าคะแนนลดลง สามารถยื่นอุธรณ์ และส่งเอกสารหลักฐานอ้างอิงเพิ่มเติม เพื่อแสดงข้อมูลที่ถูกต้อง ให้คณะกรรมการตรวจสอบและพิจารณาผลใหม่อีกครั้ง และดำเนินการจัดทำรายงานฉบับสมบูรณ์ต่อไป ตามลำดับ (
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