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ปีที่ 1 ฉบับที่ 6 ประจำเดือนมิถุนายน พ.ศ. 2551
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                                     เมื่อวันที่ 18 -19 มิถุนายน 2551 สำนักงานประเมินและประกันคุณภาพ                      

                                    นำโดย ผศ.นพ.ไชยวิทย์ ธนไพศาล (ผู้อำนวยการสำนักงานประเมินและประกันคุณภาพ) และบุคลากรสำนักงานประเมินและประกันคุณภาพ ประกอบด้วย นางสาวอ้อยทิพย์ ถานันตะ นางสาวสดใส พิมพ์ทองงาม นางภาวนา กิตติวิมลชัย และนายคมสัน พันธ์ชัยเพชร ได้รับเชิญจากวิทยาลัยบัณฑิตบริหารธุรกิจ จ. ขอนแก่น ให้เป็นคณะกรรมการตรวจประเมินคุณภาพภายนอกวิทยาลัยบริหารธุรกิจบัณฑิต ตามเกณฑ์การตรวจประเมินคุณภาพภายนอกรอบสองของ สมศ. ทั้งนี้เพื่อร่วมกันทบทวนเอกสาร ตรวจสอบความถูกต้อง ประเมินผลคะแนนเบื้องต้น ตลอดจนชี้แจงแนวทาง กระบวนการ และข้อปฏิบัติต่างๆ ในการดำเนินการตรวจประเมินในสภาพจริงโดยผู้ตรวจประเมินจาก สมศ. ตามที่มหาวิทยาลัยขอนแก่นได้รับการตรวจประเมิน เมื่อปี พ.ศ. 2549 เพื่อแลกเปลี่ยนประสบการณ์ และเตรียมความพร้อมให้มากที่สุดของวิทยาลัยบัณฑิตบริหารธุรกิจ ซึ่งจาการตรวจประเมินในสภาพจริงของวิทยาลัยบัณฑิตบริหารธุรกิจ โดยผู้ตรวจประเมินจาก สมศ. เมื่อวันที่ 28 – 30 มิถุนายน 2551 พบว่าวิทยาลัยบัณฑิตฯ ได้รับผลการประเมินคุณภาพเบื้องต้นพิจารณาว่ารับรองคุณภาพทั้งระดับสถาบันและทุกกลุ่มสาขาวิชา ( 


เมื่อวันที่ 12 มิถุนายน 2551 ที่ผ่านมา สำนักงานประเมินและประกันคุณภาพได้จัดประชุมคณะกรรมการตรวจประเมินคุณภาพภายใน เพื่อชี้แจงและทำความเข้าใจแนวทาง วิธีการ และข้อปฏิบัติต่างๆ ในการดำเนินการตรวจประเมิน ประจำปีการศึกษา 2550 ซึ่งกำหนดให้มีขึ้นในช่วงเดือนกรกฎาคม – สิงหาคม 2551 นี้ ตลอดจนร่วมกันให้ข้อเสนอแนะแนวทางที่เป็นประโยชน์ในการทำหน้าที่ตรวจประเมินคุณภาพภายในระดับคณะ/หน่วยงาน โดยมี ผศ.นพ. ไชยวิทย์ ธนไพศาล (ผู้อำนวยการสำนักงานประเมินและประกันคุณภาพ) เป็นวิทยากร และผู้ดำเนินการประชุมครั้งนี้ (                                        
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ร่วมตรวจประเมินคุณภาพภายนอกรอบสอง วิทยาลัยบัณฑิตบริหารธุรกิจ




















ประชุมชี้แจงแนวทางการตรวจประเมินคุณภาพภายใน ปีการศึกษา 2550
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