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ปีที่ 1 ฉบับที่ 7 ประจำเดือนกรกฎาคม พ.ศ. 2551
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ตามที่มหาวิทยาลัยขอนแก่น ได้กำหนดให้มีการตรวจประเมินคุณภาพภายใน ประจำปีการศึกษา 2550 ขึ้น   ในเดือนกรกฎาคม – สิงหาคม 2551 นั้น โดยมีสำนักงานประเมินและประกันคุณภาพ เป็นหน่วยงานกลางในการประสานงานกิจกรรมการตรวจประเมิน และรวบรวมสรุปผลการตรวจประเมินจากทุกคณะ/หน่วยงาน เพื่อจัดทำเป็นรายงานการประเมินตนเอง มหาวิทยาลัยขอนแก่น รายงานต่อ สกอ. และเตรียมการตรวจประเมินคุณภาพภายในระดับสถาบันตามเกณฑ์การตรวจประเมินของ สกอ. ภายในเดือนกันยายน 2551 ซึ่งมีคณะ/หน่วยงานที่เข้ารับการตรวจประเมิน จำนวน 21 คณะ(และ วิทยาเขต/วิทยาลัย) ประกอบด้วย นิติศาสตร์ ศึกษาศาสตร์ สัตวแพทยศาสตร์ แพทยศาสตร์ สาธารณสุขศาสตร์ วิทยาการจัดการ สถาปัตยกรรมศาสสตร์ เทคนิคการแพทย์ เกษตรศาสตร์ เภสัชศาสตร์ เทคโนโลยี พยาบาลศาสตร์ วิศวกรรมศาสตร์ ทันตแพทยศาสตร์ วิทยาศาสตร์ บัณฑิตวิทยาลัย วิทยาลัยบัณฑิตศึกษาการจัดการ วิทยาลัยการปกครองท้องถิ่น และวิทยาเขตหนองคาย สำหรับหน่วยงานสนับสนุน (ศูนย์/สถาบัน/สำนัก) มีจำนวน 22 หน่วยงาน ได้แก่ สำนักงานประเมินและประกันคุณภาพ สำนักวัฒนธรรม สถาบันยุทธศษสตร์ฯ อีสานซอฟแวร์ฯ สำนักบริหารการวิจัย ศูนย์หัวใจฯ สำนักงานวิเทศสัมพันธ์ สถาบันวิจัยและพัฒนา สำนักบริหารและพัฒนาวิชาการ สำนักวิทยบริการ ศูนย์คอมพิวเตอร์ ศูนย์บริการวิชาการ สำนักวิชาศึกษาทั่วไป สถาบันภาษา สำนักนวัตกรรมการเรียนการสอน กองการเจ้าหน้าที่ กองกิจการนักศึกษา กองกลาง กองคลัง กองแผนงาน กองอาคารและสถานที่ และหน่วยตรวจสอบภายใน อย่างไรก็ตามการตรวจประเมินฯครั้งนี้ สามารถดำเนินการได้บรรลุตามวัตถุประสงค์ เนื่องด้วยความร่วมมืออย่างดียิ่งจากทุกคณะ/หน่วยงาน และคณะกรรมการตรวจประเมิน สำนักงานประเมินฯ จึงใคร่ขอขอบพระคุณทุกท่านที่มีส่วนร่วม มา ณ โอกาสนี้ด้วย (                                         
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บรรยากาศการตรวจประเมินคุณภาพภายใน 


ปีการศึกษา 2550





สำนักงานประเมินและประกันคุณภาพ ชั้น 3 อาคารศูนย์วิชาการ โทรศัพท์/โทรสาร 043-362103 (11941, 11342) email; qakku@kku.ac.th





การตรวจประเมินคุณภาพภายใน มหาวิทยาลัยขอนแก่น ปีการศึกษา 2550
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