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เนื้อหาจาการประชุมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เรื่อง “Benchmarking ให้เป็น : จากผู้ที่ทำเป็น”  โดยมีวิทยากรที่มีความรู้และประสบการณ์สูง คือ Dr. Robin Mann, ซึ่งนอกจากจะดำรงตำแหน่ง Director School of Engineering and Advance Technology (Industrial Management and Innovation) และยังดำรงตำแหน่ง Director of the Centre for Organizational Excellence Research, Massey University, New Zealand ในวันอังคารที่ 8 มีนาคม 2554 ณ ห้องกมลทิพย์ ชั้น 2 โรงแรมสยามซิตี้ กรุงเทพฯ ซึ่งมีรายละเอียดในประเด็นแนวคิด หลักการที่สำคัญและวิธีการของกระบวนการ Benchmarking ซึ่งทำให้เกิดมุมมองในการพัฒนาคณะวิชาหรือสถาบันสู่ความเป็นเลิศอย่างเป็นรูปธรรม  
การเปรียบเทียบข้อมูลการปฏิบัติการ (Benchmarking) ทั่วไปจะทำในกระบวนการหรือกิจกรรมที่คล้ายคลึงกัน ต้องเปรียบเทียบทั้งผลการปฏิบัติงานหรือผลประกอบการ (Performance Benchmarking) และ แนวปฏิบัติที่ดี (Best Practice Benchmarking) ซึ่งเป็นที่ยอมรับว่ามีผลต่อการพัฒนา การย่นระยะเวลาสู่ความสำเร็จในอนาคตอย่างดียิ่ง ภายใต้กลไก TRADE: Terms of reference (plan the project), Research (research current state), Act (undertake data collection & analysis), Deploy (communicate & implement best practices), Evaluate (evaluate the benchmarking process & outcomes) 
Benchmarking ไม่เพียงแค่ทำการเปรียบเทียบในข้อมูล แต่ยังต้องมีความมุ่งมั่นที่จะเรียนรู้กลยุทธ์และเครื่องมือ (Strong Learning Tool) สู่ความสำเร็จ  ในทางการศึกษาการแลกเปลี่ยนเรียนรู้ ทางด้านความรู้ ความคิด และประสบการณ์ภายใต้การประสานความร่วมมือกับองค์กรหรือสถาบัน โดยเฉพาะการเรียนรู้จากหน่วยงานนอกสถาบัน ที่บรรลุความเป็นเลิศจากแนวปฏิบัติที่ดี มีส่วนสำคัญมากและถือเป็นบันไดขั้นแรกและเป็นโอกาสในการพัฒนาที่มีความจำเป็นและสำคัญ ซึ่งต้องเรียนรู้และปรับเปลี่ยนกลยุทธ์ กระบวนการให้เหมาะสมตามบริบทสถาบันเพื่อปรับปรุงและพัฒนาผลการปฏิบัติงาน (improve performance) กระทั่งอาจจะก่อให้เกิดแนวปฏิบัติที่ดีขององค์กรในอนาคตโดยกลไก PDCA ซึ่งเห็นได้จากตัวอย่างของหลายองค์กรที่สามารถเข้าสู่องกรชั้นนำระดับโลก (World Class) ที่บุคคลที่เกี่ยวทุกฝ่ายร่วมกันประสานความร่วมมือ ระดมความคิด ร่วมกันตรวจสอบและวินิจฉัยข้อมูล เรียนรู้กลยุทธ์และเครื่องมืออย่างมุ่งมั่น (Strong Learning Tool) ที่สามารถพัฒนาเพิ่มประสิทธิภาพในการปฏิบัติงาน ทำ SWOT analysis และทำแผนการจัดการความเสี่ยง (Risk Management) ที่มีส่วนช่วยทำให้เพิ่มโอกาสสู่ความสำเร็จยิ่งขึ้นภายใต้ความรับผิดชอบตามบทบาทและหน้าที่ซึ่งถือเป็นความรับผิดชอบของทุกคนที่จะทำให้องกรสามารถฝ่าฟันอุปสรรคและภาวะวิกฤตจากปัจจัยจำกัดหลายๆ ด้านภายใต้ภาวการณ์ที่มีการแข่งขันสูงทั้งในปัจจุบันและอนาคต ซึ่งไม่น่าเชื่อว่าประเทศสิงคโปร์ที่อยู่ในเอเชียได้รับการยอมรับว่ามีการให้บริการ (customer service) ที่ดีที่สุดเป็นอันดับหนึ่งของโลก (No. 1 in the world) จากหน่วยงานภาครัฐ (public sector) โดยในระบบการศึกษามีการจัดทำมาตรฐานและการให้รางวัลพร้อมจัดแยกกลุ่มสถาบันที่ต่ำกว่ากว่าเกณฑ์มาตรฐาน กลุ่มที่ได้มาตรฐาน และกลุ่มที่ดีเลิศ ซึ่งมีผลทำให้ภาพรวมสถาบันการศึกษาระดับต่างๆ มีโอกาสพัฒนาสู่ความเป็นเลิศและเป็นสถาบันแนวหน้าในระดับโลก

Benchmarking changes the culture to an “Anything is possible” culture. ซึ่งอุปมาว่า หากไม่มีการเปลี่ยนแปลงก็ยังคงเป็นอยู่อย่างที่เคยเป็น คือ ทำให้เป้าหมายเป็นความฝัน  แต่หากเริ่มมีการเปลี่ยนแปลง(วัฒนธรรมองค์กร) ในทางที่ดีและเหมาะสมตามแบบอย่างแนวปฏิบัติที่ดีก็มีโอกาสทำให้เป้าหมายเป็นความจริง โดยเฉพาะการบอกกับตนเองและเชื่อว่า “เราต้องทำได้” แล้วพยายามทำให้ได้ดีที่สุดเท่าที่จะทำได้
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